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A világjárvány miatti veszélyhelyzet kihirdetését követően egy óvoda intézményvezetője

panaszában előadta, hogy 2020. január 24-én nyújtotta be az illetékes önkormányzathoz mint

fenntartóhoz az óvodában nevelt gyermekek törvényes képviselőinek kérelmét, amelyben a

szülők azt kezdeményezték, hogy a fenntartó a 2020/2021-es nevelési évtől az óvodában

szervezze meg a nemzetiségi kétnyelvű óvodai nevelést. Beadványában az intézményvezető

megírta, hogy a fenntartó a Kormány által kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel egyáltalán

nem hozott döntést az érintett óvoda átszervezéséről.

A biztoshelyettes az ügyben (AJB-740/2021) megkereste az EMMI köznevelésért felelős

államtitkárát, majd a tényállás teljes körű feltárását követően kialakította részletes álláspontját;

megállapításait a 4/2020. számú elvi állásfoglalás tartalmazza. Felhívta a figyelmet arra, hogy a

képviselő-testület, illetve a közgyűlés feladat- és hatásköreit veszélyhelyzetben gyakorló

polgármester, illetve főpolgármester döntést hozhat az önkormányzat fenntartásában lévő

köznevelési intézmény átszervezéséről, alapfeladatának módosításáról, fenntartói jogának

átadásáról is a rendkívüli helyzetben. A nemzetiségi önkormányzat feladat- és hatáskörét

gyakorló elnök a polgármesterhez, főpolgármesterhez hasonlóan járhat el, ugyanakkor a

nemzetiségi önkormányzatot közneveléssel kapcsolatos ügyekben megillető véleményezési és

egyetértési jogot az elnök a katasztrófavédelemről szóló törvényben foglalt korlátozásra

tekintettel nem gyakorolhatta, illetve gyakorolhatja.

A nemzetiségi biztoshelyettes elvi állásfoglalásában jogszabály-módosítás kezdeményezésének

megfontolására hívta fel az Országgyűlés Magyarországi nemzetiségek bizottságát, valamint

annak kiemelt jelentőségét hangsúlyozta, hogy különleges jogrend idején is kiszámítható,

egységesen értelmezendő és alkalmazandó szabályok vonatkozzanak a nemzetiségi

önkormányzatok és az általuk fenntartott intézmények működésére, aminek a megteremtése

elsődlegesen a jogalkotó kötelessége.
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